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EKOQNHZEIZ l©

OEMA 10 @b
A1 Av zi, z; cival yiyadikoi apiBuoi, va atrodeixOei oti: @
|21 - 2| = |z4] - |z2].
Q 310G 8

A.2 T161e duo ocuvapTtAoelg f, g AéyovTal ioeg; @
Movdadeg 4

A.3 Tlote n eubeia y = £ Aéyetar opildv @U@@mg YPOQIKAC
TTapdoTtacng TNG f oTO +oo;
%7 @ Movadeg 3

B. Na xapakrnpioere T1IC npordosgi% a. ouv, ypagovrag oTo
TETPGOIO oag OiTTAa OTO ypauua 1o TIOTOIXENOE KABE TTOOTAON, TH AééN
SwoTté, av n mpdracn eivai @7 ]

AavBaouévn.

og, av n mporacn Eivai
. % .
a. Av f ouvdaprtnon cuv oTto didoTnua [a, B] kal yia KABe x e [a, B]

loxuel f(x) >0 1é1¢ @ ,
? Movadeg 2
ap
K

dx
1@ ouvexng o€ €éva didotnua A Kai

B. Eotw f
TTaPAYWYia] o wrepIKG onueio x Tou A. Av n ouvapTtnon
f0c ol
%t

f eival yy a oto A 161¢ f'(X) > 0 0€¢ KABe 0WTEPIKO
onueio
@ @ Movadeg 2
Y- szg%vdp@ gival OUVEXNC OTO Xp KAl N ouvaptnon g Eivai

EXNG O TOTE N OUVBEOT TOUg gof €ival CUVEXAG OTO Xo.
& Movadeg 2

Wi@ MIa ouvexng ouvapTtnon o€ éva didotnua A kai a €ival
€

5xvq io Tou A, 16T1¢
§ X (1w dt)' = f(g(x))- £0)

% ME TNV TTPOUTTOBECN OTI TA XPNOIMOTTOIOUMEVA CUMBOAQ £XOUV vOnua.
Movadeg 2

€. Av a>1 101€ lima™=0.

x—>—00

Movadeg 2



Aivetal o piyadikog apiBuédg

©EMA 20 Z
2+ai @

= £EaeR.
a+2i H @

a. Na amodeixBei 611 n €lkOGva Tou PIyadlkou z AVAKEI OTOV K € KEVTPO
O(0, 0) kar akTiva p =1.

M adeg 9
B. Eotw z4, zz ol yiyadikoi TTOU TTPOKUTTITOUV OTTd Tov@o
2+ai
z =
a+2i
yia a=0 kol a =2 avTioToIxa. @ @
. Na Bpebei n atrdoTaon TWV EIKOVWY TWV | MWV z¢ Kal Zo.
Movdadeg 8
. Na atrodeixBei 011 IoxUEI
yla KABe QuOIkS apiBud v
% Movadeg 8
OEMA 3o v
Aivetal n ouvdptnon: %
f(x) x — 2nue

6TTou B e R pia OTGGT% KeZ .

a. Na armrodeixBei fj;@pouma(el éva TOTTIKO MEYIOTO, €va TOTTIKO
eNAXIOTO Ka % MEi Nng
& Movadeg 7

i o@eﬁlcwcn (x) = 0 €xel akpIPWG TPEIC TTPAYMATIKES
& Movadeg 8

2 ol B€0€EIC TwV TOTTIKWY QAKPOTATWYV Kal X3 N 6€on Tou
Uk

%

U K g ¢ f, va atmrodeixBei 611 Ta onueia A(x1, f(x1)), B(Xz, f(x2))

x3 BplOKOVTou oTnv €uBgia y = —2x — 2nu?e.
Movadeg 3

gf@ﬁ

Na utroAoyioBei To euBadOV TOU XwpPiou TTOU TTEPIKAELIETAI aTro N YPAQPIKN
TapdoTacn TS cuvdptnong f Kkai Tnv eubeia y = —2x — 2nu°e.
Movadeg 7
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OEMA 40

‘Eotw f pia ocuvexi¢ kal yvnoiwg avgouoca cuvdptnon oto didoTtnua [0, [o}
TNV otroia ioxuel f(0) > 0. Aivetan eTriong ocuvapTnon g ouvexng O'T Ma
[0, 1] yia TV oTroia Ioxvel g(x) > 0 yia kdabe x < [0, 1].

OpiCoue TIC GUVOPTAOEIC:

F(x)=[, fogde, x <0, 1], @
G(X):J'OX g(t)dt, x € [0, 1]. Q %

a. Na deixBei 611 F(x) > 0 yia kdBe x oto didotnua (0, 1]. §>
Movdadeg 8
B. Na atrodeixBei oTi: @ @
X .

>

\ Movdadeg 6
Y- Na atrodeixBei 611 1oxUE! §
yla KdBe x oTo didotnua (0,
Movdadeg 4
6. Na Bpebei 1o 6plo:
m,ttzdt)
Movadeg 7




